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SUCESIONES Y CONTINUIDAD

P1. Sean f : R −→ R, g : R −→ R funciones continuas en todo su dominio.
Sea h(x) de�nida como

h(x) =

{
f(x) x ∈ Q
g(x) x /∈ Q

Demuestre que h es continua en x ∈ R si y sólo si f(x) = g(x)

P2. Una función f se dirá Lipschitz si existe una constante L tal que se
cumple

∀x, y ∈ R, | f(x)− f(y) |≤ L | x− y |

Demuestre que toda función Lipschitz es contínua sobre todo su dominio.

P3. Sea θ ∈ R y de�nimos

g(x) =


sen(x)− sen(θ)

x− θ
x 6= θ

cos(θ) x = θ

Demuestre que g es continua en θ

P4. Sea h(x)de�nida por

h(x) =

cos(
1
x

) x 6= 0

α ∈ R x = 0

Demuestre que h no es continua en 0, independiente del valor de α

P5. Sea (an)n∈N una sucesión de numeros reales tal que lim
n−→∞

an = l y sea

(bn)n∈N tal que bn = n
√
an. Pruebe que la sucesión (bn)n∈N coverge y que
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su límite no depende de l. Pruebe que la sucesión (cn)n∈N de�nida como
cn = anbn, n ∈ N converge.

P6.Sea la sucesión (sn)n∈N de números naturales (i.e. sn ∈ N,∀n ∈ N) y
considere la función f : N −→ N de�nida por

f(n) = sn

De�namos, para n natural un = sf(n).
a) Pruebe que (sn)es creciente ⇒ (un)n∈Nes una subsucesión de (sn)
b) Pruebe que si f creciente y acotada, entonces (un) converge y muestre su

límite.

2


